
Pôstne obdobie 
 

Prvá pôstna nedeľa - 25. február v púchovskom zbore bola bohatá na podujatia. 
Symbolom začiatku pôstneho obdobia je v každom evanjelickom chráme aj zmena oltárneho 
rúcha. Nebolo tomu inak aj v púchovskom zbore. A tak na našom oltári sa 
objavilo rúcho vo fialovej „smutnej“  farbe , rovnako aj na kazateľnici, na ktorom je vyšitý 
strieborný kalich. Okrem toho však  táto nedeľa  bola v našom zbore bohatá 
aj na udalosti. 
 

Začala sa prvou pôstnou Večerou Pánovou ešte pred hlavnými službami Božími. 
Služby Božie sme otvorili pôstnym predspevom Ó Ježiši, Tvoje umučenie...Aj v prvej piesni 
sme spievali.... „za nás kríž  si niesol ťažký, ba aj zomrel na kríži....nádej posilň, že pre svoj 
kríž, nebies bránu nám otvoríš.“ A to nám pripomenula aj v kázni sestra farárka Lenka 
Rišiaňová. Zdôraznila, čo všetko urobil  Ježiš Kristus  pre naše spasenie. A práve v pôstnom 
období  si musíme  uvedomiť, že my hriešnici potrebujeme pomoc a silu  v každodenných 
zápasoch  so zlom a hriechom. A tá je jedine u Pána Ježiša.  
Preto je potrebné, aby sme pôstne obdobie využili k tomu, aby sme Mu boli bližšie pri Jeho 
slove, v Jeho spoločenstve,  v modlitbách,  pri Jeho stole. 
 

Po skončení služieb Božích sa  uskutočnil výročný konvent členov zboru. Na konvente 
bola prerokovaná farárska správa Lenky Rišiaňovej . Schválená bola správa o hospodárení 
zboru  a predložená správa revíznej komisie. Rovnako bol schválený aj rozpočet zboru pre rok 
2018. V bode rôznom  boli podané informácie o situácii vo vykurovaní kostola ako aj 
o prenájme priestorov starej fary.  

 
V závere konventu poďakovala sestra farárka všetkým, ktorí sa pričinili akýmkoľvek 

podielom na tom, aby náš zbor bol zborom živým a využili dary od Pána Boha  pri 
podujatiach, ktoré zbor uskutočňoval v priebehu minulého roka. Na záver v modlitbe 
poďakovala Pánu za pomoc. 
 

Popoludní sa v zborovom dome uskutočnilo stretnutie manželov. Zúčastnilo sa ho 15 
manželských párov. Prednáškou nám poslúžili manželia Bázlikoví, ktorí slúžia ako duchovní 
v cirkevnom zbore Ružomberok. Hovorili o manželstve ako o umení lásky.  
E. Luhová 
 

 



                                                         

 
 



 
 

                                                           


